Verlängerung der großen Koalition im Süd Westen

Black Forest Games verlängert das Sponsoring des aufstrebenden eSports Club aus Konstanz.



Konstanz, 22. Februar 2018 – Das Offenburger Videospielstudio ist 2017 ein Partner des Mighty P!xels eSports Club. Das Studio gab im Laufe des Jahres die Übernahme durch THQ Nordic bekannt und veröffentlichte im 4. Quartal 2017 das Spiel "Fade to Silence".

Die erfolgreiche Zusammenarbeit mit den P!xels wird in 2018 fortgeführt und bekräftigt die große Koalition im Süd Westen. "Unsere eSports Adresse im Süd Westen braucht starke Partner, die uns helfen den Club auf eine professionelle Ebene zu bringen. Mit **Black Forest Games** haben wir einen zuverlässigen und langfristigen Partner gefunden." bedanken sich die Clubleiter *Salvatore Gallace* und *Christoph Längle*.

In 2018 wird der Club die bisherige Entwicklung festigen und Vertragsmannschaften für Counter Strike: Global Offensive, Rocket League und Overwatch verpflichten. Mit den geplanten eSport Events werden die Blau Grünen Offline sowie Online antreten, wodurch der Hauptsponsor Black Forest Games breiter vertreten sein wird.

Kontaktdaten zum Black Forest Games

Sponsorenprofil: <u>Black Forest Games</u>
Web: <u>www.black-forest-games.com</u>
Twitter: <u>@BlackForestTeam</u>

Facebook: @BlackForestGames

Hinweis für Redaktionen:

Die Medieninhalte dieser Mail (Text, Bild, Video) sind für redaktionelle Zwecke honorarfrei. Weitere Bilder und Videomaterial finden Sie auf www.mighty-pixels.club.

Pressekontakt

Mighty P!xels eSports Club GbR, Salvatore Gallace, Tel: +49 7531 / 9168217,

E-Mail: <u>s.gallace@mighty-pixels.club</u>

Copyright ©2016-2018 Mighty P!xels eSports Club GbR, all rights reserved.

Mighty P!xels eSports Club GbR Blarerstraße 56 78462 Konstanz Deutschland

